

ОЦІНКА ПЕРСПЕКТИВНОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТІВ БРЕНТУКСИМАБУ ВЕДОТИНУ У ЛІКУВАННІ ХВОРИХ НА ЛІМФОГРАЛЕМАТОЗ

Г. Л. Панфілова¹, М. Р. Матушак²

¹Національний фармацевтичний університет,

²Буковинський державний медичний університет

matushakmarta@gmail.com

Вступ. Ефективне лікування хворих на хворобу Ходжкіна (ХХ) є важливою проблемою сучасної онкогематології. Як свідчать дані літератури, приблизно 20,0-30,0% пацієнтів мають рефрактерні до терапії I-ї лінії хіміотерапії форми чи рецидиви патології. Це створює певні труднощі у лікуванні зазначених груп хворих та обумовлює актуальність пошуку нових методик хіміотерапії ХХ.

Мета – провести аналіз даних з приводу оцінки перспективності застосування препаратів брентуксимаб ведотину (БВ) у лікуванні ХХ.

Основний матеріал дослідження. Систематизуючи дані спеціальної літератури можна стверджувати, що на даний час БВ зарекомендував себе як високоефективний протипухлинний препарат в онкогематології. У багатьох країнах він входить до складу основних протоколів лікування при рефрактерних та рецидивних формах ХХ. Зокрема до Настанови Національної комплексної мережі з проблем раку (National Comprehensive Cancer Network) та Європейського товариства медичної онкології (European Society for Medical Oncology). На даний час активно вивчається можливість клінічного застосування БВ у першій лінії хіміотерапії ХХ. Одним із перспективних напрямків досліджень БВ є оцінка можливостей зменшення кількості циклів хіміотерапії, а також відмови від проведення інтенсивних курсів променевої терапії. Особливо це стосується пацієнтів із відносно сприятливим прогнозом протікання патології із вперше встановленим діагнозом. У 2014 р. на щорічному з'їзді Американського товариства гематологів (American Society of Hematology) науковцями були представлені дані відкритого дослідження, в якому аналізувалися дані клінічної ефективності препаратів БВ у схемах поліхіміотерапії з бендамустином у хворих на ХХ з першим випадком рецидиву патології. Слід зазначити, що вже у 2013 р. препарати БВ були зареєстровані в Україні.

Висновки. БВ є одним із найперспективніших препаратів у лікуванні ХХ, який характеризується високою клінічною ефективністю на фоні керованого профілем безпеки у хворих з рецидивними формами або резистентним перебігом патології.

У подальшому, вважаємо, необхідно проведення фармакоекономічних досліджень раціональності застосування препаратів БВ.